

上海铝工业展：全铝镁合金拉杆箱拉出一道亮丽的铝业风景线

2017-07-21

来源：中国有色金属报

7月19日在上海新国际博览中心开幕的“2017年中国国际铝工业暨上海国际工业材料展览会”参展商多达400多家，支持媒体110家，堪称规模空前。自然，中国铝业、辽宁忠旺、丛林集团等铝业大鳄要在博览会上亮相，展台关注度也会很高。在人们关注大鳄们生产的高大上、高精尖产品时，铝深加工区一角不起眼的地方一直有人聚在那里拿着手机对着一块块立式的红红的拉杆广告布拍照。好奇，吸引了记者的眼球，带去了记者的思维，移动了记者的步伐。

来到这里，原来是参观人群在关注全铝镁合金拉杆旅行箱。五颜六色的拉杆箱全是铝镁合金制，银白色、粉红色、紫色、深蓝色等等，各种款式尺寸不同的拉杆箱蛮诱惑人的：金属的，轻轻的，美美的。

一问一答中，重庆招商局铝业公司工作人员开箱展示，层层翻弄，密码锁试用。记者问到拉杆箱的承载力如何时，一个微胖的男工作人员一屁股就坐在了拉杆箱上。他说，出门在外候车时可以当座椅。要买这种展会特惠拉杆箱要扫二维码，在淘宝上支付，随后重庆招商局铝业公司邮发寄出。原来那些拿手机的不是拍照而是在扫二维码，看来厂家借展会之风上淘宝开辟了新的营销渠道。

记者反反复复去全铝镁合金拉杆旅行箱展角去了几次，关注的人依然多多，扫二维码的依然多多。一款全铝镁拉杆旅行箱，以特有的金属质地，轻轻的携便旅行，让人们感觉到原来金属也是可以在轻轻中“亲亲”消费者。看来，不是人们不喜欢金属制品，不是金属产品无市场，关键是如何去研发适应市场适应消费者的产品，对胃口了市场就来了。

此次展会上还有不少铝制民品博得眼球，值得企业去思考产品的市场化、商业化。相信，全铝镁合金拉杆箱在拉出一道亮丽的铝业风景线时，也会拉出一道去产能的生产线。